



ПРОЩАЙТЕ,
УГОЛЬ И ДРОВА!

стр. 3



ПОЗДРАВЛЯЕМ
ДВАЖДЫ!

стр. 6



В НОВЫЙ,
91-Й ГОД

стр. 7



Управление с обратной СВЯЗЬЮ

В администрации Рузского городского округа состоялось подведение итогов деятельности Общественной палаты муниципалитета в уходящем году

Подробнее читайте на стр. 2

Глава Рузского городского округа
Николай Пархоменко:

— Ваша работа направлена на осуществление важной функции обратной связи между властью и обществом, что позволяет решать проблемы и в целом работать более эффективно. Без общественного обсуждения и ваших предложений значимые решения приниматься не могут, потому что ваше мнение всегда основывается на обращениях и чаяниях людей — это коммунальные услуги и благоустройство дорог, транспортное обслуживание жителей с ограниченными возможностями, ремонт в учреждениях здравоохранения и наличие лекарственных препаратов, многие другие вопросы.



Сегодня нужна новая планка общественного контроля. Ваши профессионализм, принципиальность и ответственность должны стать той движущей силой, которая сделает общественный контроль реальным прессом, чтобы существенно повысить эффективность муниципального управления.

Управление с обратной связью

ПОДГОТОВИЛА АННА ГАМЗИНА,
ФОТО АВТОРА

В администрации Рузского городского округа состоялось подведение итогов деятельности Общественной палаты муниципалитета в уходящем году.

Членов Общественной палаты поздравил глава Рузского городского округа Николай Пархоменко:

— Ваша работа направлена на осуществление важной функции обратной связи между властью и обществом, что позволяет решать проблемы и в целом работать более эффективно. Без общественного обсуждения и ваших предложений значимые решения приниматься не могут, потому что ваше мнение всегда основывается на обращениях и чаяниях людей — это коммунальные услуги и благоустройство дорог, транспортное обслуживание жителей с ограниченными возможностями, ремонт в учреждениях здравоохранения и наличие лекарственных препаратов, многие другие вопросы.

Сегодня нужна новая планка общественного контроля. Ваши профессионализм, принципиальность и ответственность должны стать той движущей силой, которая сделает общественный контроль реальным прессом, чтобы существенно повысить эффективность муниципального управления.

С докладом выступил председатель Общественной палаты Рузского городского округа Григорий Иванченко.

Он отметил, что за отчетный период организовано и проведено 12 пленарных заседаний, 12 заседаний комиссий и заседание рабочей группы. К участию в них привлекались представители администрации муниципалитета, гражданские активисты, представители различных общественных организаций округа. На заседаниях были рассмотрены вопросы о работе службы участковых уполномоченных по обеспече-

нию законности и правопорядка на территории РГО за 2018 год; о выполнении плана 2018 года по ремонту кровель, подъездов, по благоустройству дворовых территорий; о работе регионального оператора по обращению ТКО по состоянию на 31 января 2019 года; об открытости и достоверности информации предприятий по оказываемому негативному воздействию на окружающую среду; о качестве проведенных ремонтных работ в образовательных учреждениях в 2018 году и планах текущих и капитальных работ на 2019 год. Председатель Общественной палаты рассказал о помощи жителям Иркутской области, пострадавшим от наводнения летом 2019 года. Был создан оргкомитет по сбору гуманитарной помощи пострадавшим, подготовлено обращение к жителям о сборе помощи, открыты пункты сбора средств. В результате 600 тысяч рублей перечислено на счет Минфина Иркутской области, собрано свыше 600 тонн гуманитарной помощи (детские вещи, постельные принадлежности, моющие средства).

Одной из важных мер стала работа комиссий Общественной палаты, координирующих деятельность в различных сферах, в том числе: ЖКХ, дорожное строительство, экологическая безопасность и охрана окружающей среды, сохранение культурного и духовного наследия и др. Все выработанные решения с рекомендациями по рассматриваемым вопросам на заседаниях палаты, ее совета и комиссий направлялись главе округа и в заинтересованные организации для практического применения.

С августа 2019 года Общественная палата активно включилась в проведение мониторингов в рамках реализации национальных проектов:

- «Современная школа» — строительство школы в поселке Тучково;
- Безопасные и качественные автомобильные дороги;

- «Жилье и городская среда»;
- «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы»;
- Наличие травмоопасных мест на перегоне вблизи поселка Тучково.

В целях профилактики по противодействию коррупции Общественная палата приняла участие в 41 заседании межведомственной комиссии по обоснованию начальных (максимальных) цен контрактов и оценке обоснованности закупок заказчиков Рузского городского округа.

Также члены Общественной палаты в течение отчетного периода выступали в СМИ с обсуждением различных резонансных вопросов, имеющих высокое социальное значение. Общественная палата рассмотрела 38 обращений граждан.

Общественники принимали активное участие в организации и проведении на территории округа конкурсов: «Наше Подмосковье», «Мой двор — моя гордость», участвовали в акциях «Сдай макулатуру — спаси дерево», «Лес победы», «Молодежь за чистый округ», «Посади свое дерево».

Глава Рузского городского округа Николай Пархоменко вручил награды самым активным членам организации.

Деятельность Общественной палаты высоко оценил председатель Совета депутатов муниципалитета Сергей Макаревич. Он также вручил грамоты членам палаты.

В свою очередь Общественная палата выразила благодарность за помощь и совместную деятельность и отметила грамотами депутата Совета депутатов Людмилу Александрову, председателя Совета ветеранов Валерия Юхимовича, начальника Управления социальной защиты населения Елену Тарасову, начальника территориального управления Руза Светлану Ощепкову.



СПРАВКА «РВ»

Главная задача Общественной палаты — обеспечение взаимодействия граждан, органов местного самоуправления и общественных организаций для достижения общественного согласия при решении важнейших социальных, экономических и политических вопросов местного значения; для поддержания устойчивого социально-экономического развития Рузского округа. Она действует в рамках утвержденных полномочий согласно действующему законодательству и на основании утвержденного плана работ на текущий год. Срок полномочий три года, в составе 21 участник, в том числе семеро представлены губернатором Московской области, семеро Общественной палатой Подмосковья и еще семеро — Советом депутатов Рузского городского округа.

ЗИМА
В ПОДМОСКОВЬЕ

**ПОДАРИ ВТОРУЮ ЖИЗНЬ
СВОЕЙ ЁЛКЕ!**

ВСЕ АДРЕСА ПЛОЩАДОК СМОТРИТЕ НА САЙТЕ
UPRAVDOMMO.RU

Вторая жизни вашей ёлки:

— Ёлки будут переработаны в щепку, которая пойдет в качестве удобрения для высадки новых деревьев в рамках акции «Наш лес. Посади свое дерево» в 2020 году

— Из щепы будет изготовлена фанера, которая будет использована при производстве элементов детских игровых площадок

15 ЯНВАРЯ – 15 ФЕВРАЛЯ

Прощайте, уголь и дрова!

В деревню Петрищево Рузского городского округа пришел газ

В торжественной церемонии открытия газовой магистрали в деревне Петрищево приняли участие министр энергетики Московской области Александр Самарин, глава Рузского городского округа Николай Пархоменко и генеральный директор Мособлгаза Дмитрий Голубков. Газификация населенного пункта прошла в рамках губернаторской программы «Наше Подмосковье», заказчиком выступило министерство энергетики Московской области АО «Мособлгаз», подрядчик — компания «Газстрой».

— В преддверии Нового года Мособлгаз нам сделал отличный подарок. Всего же в рамках губернаторской программы газификации Подмосковья в регионе ежегодно вводится в строй около 50 объектов. Это большой объем работы: каждое четвертое техприсоединение в России приходится на Московскую область, — отметил министр энергетики Александр Самарин.

— Деревня Петрищево — это исторически важное место для всей нашей большой Родины. Все знают, что здесь произошло в ноябре 1941-го, и имя Зои Космодемьянской — в сердце каждого россиянина, — напомнил генеральный директор Мособлгаза Дмитрий Голубков. — И сейчас под конец года или, как говорится, «под елочку» мы пускаем здесь газ. Я хочу поздравить жителей с завершением газификации деревни и поблагодарить проектировщиков, строителей, газовиков за работу: объект не самый простой, ветка газопровода протянулась практически на 10 километров. Хочу напомнить об осторожности при обращении с газовым оборудованием, ведь теперь, когда газ пришел в дома, жителям нужно быть вдвойне бдительными и осмотрительными.

— Деревня Петрищево — уже третий населенный пункт в Рузском городском округе, в который



пришел газ в этом году. Программа будет продолжена, и в следующем году мы не раз увидимся с вами, уже в других деревнях, по такому же замечательному поводу, подчеркнул глава РГО Николай Пархоменко. — Давайте скажем газовикам большое спасибо за такой замечательный подарок в канун Нового года, правительству Московской области и губернатору Андрею Юрьевичу Воробьеву, который продолжает сложную и важную работу по газификации региона.

Александр Самарин, Дмитрий Голубков и Николай Пархоменко заглянули к одной из жительниц деревни Галине Константиновне Коноваловой. Гости попили чаю, вскипяченного на магистральном газе, посмотрели семейный фотоальбом. Позже тепло попрощались, вручив Галине Константиновне подарки к Новому году.

МНЕНИЕ ЖИТЕЛЕЙ



Наталья Елагина:

— У нас в Петрищеве не так много постоянных жителей, в основном — дачники, и мы не надеялись войти в какую-либо программу газификации. Но первое собрание по поводу подключения у нас было весной, и за такой

короткий промежуток времени нам смогли подвести газ. Это большое подспорье всем, ведь раньше приходилось топить углем, дровами, которые нужно было купить, привезти, разгрузить и так далее. Газовики — молодцы, все сделали быстро и профессионально, очень тактичные: работали практически незаметно, никаких неудобств не доставили. Мы все очень довольны. Словом, мечты сбываются!



Виктор Кабединов:

— Газ — это великолепно! Это значит, в доме чисто и тепло, а отопление зимой станет дешевле. Закупал четыре тонны угля, приходилось брать дорогой, плюс обязательно дрова. Не ожидал, что все сделают так быстро, ведь еще весной, когда нам впервые сказали, что проведут магистраль, тут ничего не было. Очень приятно, что газовики выполнили свои обещания. Хотя погода сейчас, мягко говоря, и не новогодняя, но настроение у нас праздничное! Теперь хотелось бы, чтобы у нас наконец появился водопровод — пользуемся колодцами, но вода, к сожалению, из них сейчас уходит.

От подрядчика потребовали ускориться



Министр энергетики Московской области Александр Самарин и глава Рузского городского округа Николай Пархоменко 23 декабря оценили ход работ по строительству газовых котельных в деревне Ивойлово и поселке ДО «Лужки».

Приезд министра был вызван несоблюдением графика строительства компаниями-подрядчиками и нарушениями ими условий муниципальных контрактов.

Компания, занимающаяся строительством котельной в Ивойлово, своевременно не оплатила поставку газового оборудования, задержала заключение договора на монтаж внутренних газораспределительных сетей и установку узла учета газа. Ситуация в Лужках немногим лучше.

Николай Пархоменко провел расширенное совещание с участием представителей компаний, проектировавших и строящих котельные на территории округа, в ходе которого выработана

дорожная карта по исправлению ситуации с пошаговым указанием наименования и сроков выполнения работ.

Напомним, в Рузском городском округе реконструкцию котельных ведут две компании — «Норвикс технолоджи», которая возводит котельные в деревнях Ивойлово, Грибцово, Колодкино и селе Богородском, и «Инжстройпроект», она выполняет аналогичные работы в Лужках и Лихачеве.

Николай Пархоменко, глава Рузского городского округа:

— Вместе с министром энергетики Московской области Александром Самариным проинспектировали ход работ по подготовке в деревне Ивойлово котельной к переводу на природный газ. Сейчас там функционирует дизельная котельная. Она работает только в течение отопительного периода, поэтому с весны по осень в квартирах местных жителей нет горячего водоснабжения. Котельная отапливает четыре многоквартир-

ных дома, клуб и частный дом. На объекте выяснилось, что строительство новой котельной ведется с отставанием от графика. Потребовал у подрядчика ускорить выполнение своих обязательств. Обсудили, что нужно для этого сделать.

Строительство котельных является приоритетным проектом губернатора Московской области Андрея Воробьева. В Рузском городском округе ведется строительство 12 котельных. До конца этого года планировалось ввести в эксплуатацию шесть: в поселке ДО «Лужки», деревнях Лихачево, Колодкино, Ивойлово, Грибцово, селе Богородском. Новые модульные газовые котельные будут давать тепло и горячую воду в дома, где проживает около 600 человек. Пуск этих котельных позволит снизить тарифы на горячую воду и тепло в целом по округу. Буду держать на постоянном контроле реализацию этого проекта.

«Голубая» нить дотянулась до Хотецово

Мособлгаз газифицировал деревню Хотецово по губернаторской программе «Развитие газификации в Московской области до 2025 года». Это 39-й газопровод, построенный по программе с начала года.

Протяженность новых сетей составила семь километров. Жители 163 частных домов смогут подключиться к газу.

«Первичная газификация отдаленных населенных пунктов Подмосковья — одна из наших приоритетных задач. На этой неделе газ придет в деревню Петрищево, где проживают более 100 человек», — рассказал глава АО «Мособлгаз» Дмитрий Голубков.

Всего в 2019 году Мособлгаз введет в эксплуатацию восемь газопроводов, расположенных в Рузском городском округе, которые создадут условия для газификации более 1500 жителей.

В Рузском округе заработал цифровой маммограф

В учреждениях здравоохранения

Рузского городского округа в 2019 году

проведен капитальный ремонт

помещений на сумму 9,9 миллиона

рублей, поставлено оборудование

на сумму 69,3 миллиона рублей



В тучковской поликлинике округа начал работать цифровой маммограф по поручению губернатора Московской области в рамках национального проекта «Здравоохранение».

Для муниципалитета числом пациентов — это настоящий прорыв. Ранее для записи на маммографию приходилось ехать в Моникино или платить частникам, но теперь этого маммографа было отрезано.

В Рузскую больницу так же в рамках программы закуплен и современно оборудовано помещение, где в начале 2019 года на вооружение передвинули рентген-аппарат, наркозный аппарат, мониторы, инструменты для травматологии. Хорошая новость — до конца года в Рузском округе охранения, расположенные в пяти из пятнадцати единиц вычислительной техники.

Глава Рузского городского округа совершил рабочую поездку в больницу и поликлинику №1. Глава осведомился, как обстоят дела с закупкой лекарств, лабораторных реактивов, на который жаловались пациенты. Сейчас, по словам главного врача Олега Крейка, все жизненно необходимые препараты имеются в наличии. Закупка оборудования в 2020 году проходит в полном объеме.

Важным достижением муниципалитета является снижение остроты проблемы с жильем в поликлиниках и стационарах. В Рузском округе приняты семь в том числе трех. Вновь прибывшие получают служебные квартиры и две комнаты. Кроме нежную компенсацию из муниципальных бюджетов малых помещений получают 11 медицинских работников воспользовавшись программой «Семья с ипотекой», еще один принял участие в программе «Семья с ипотекой».

Глава Рузского городского округа Николай Пархоменко:

— Администрацией достигнута договоренность о покупке в следующем году нескольких квартир для врачей в жилом комплексе «Северное сияние» в Рузе, что сделает работу для них в Рузском округе привлекательнее. Считаю одной из главных наших задач на сегодня — организовать мобильный фельдшерско-акушерский пункт. В Рузском округе более 200 сел и деревень, из них немало удаленных, жители которых не всегда имеют возможность приехать за лечением и диагностикой в Рузу и Тучково. Обращаясь в мобильный ФАП, ружане смогут получить консультацию и сдать анализы. Наличие передвижной

ке №1 Рузского городского овой маммограф, закуплен-ра региона в рамках нацио-ранение».

ленностью в 62 тысячи чело-ив. До этого женщины вынуж-тген, либо по предваритель-И имени Владимирского, илиа пределами округа. Для номонтировано помещение.

же по губернаторской про-нный рентген-аппарат, отре-де он будет работать. В тече-е рузских медиков поступилиат, портативная система УЗИ,пациента, набор электроин-ческого отделения. Еще однаа года в учреждения здраво-на территории округа, посту-ьной оргтехники.

о округа Николай Пархомен-дку в тучковскую районную. в Восточном микрорайоне.стоят дела с дефицитом ле-гивов и перевязочных мате-ись ружане в начале 2019-го.врача Тучковской больницыно необходимые препаратылекарств на 1 первый квар-новом порядке.

ниципалитета можно считатьмы с нехваткой кадров в по-лечебно-профилактическиеврачей, вместо планирова-им врачам выделены четырекомнаты в общежитиях. Де-стного бюджета за наем жи-врачей. В текущем году пятьились программой «Земскийучастие в программе «Соци-



амбулатории особенно важно для маломобильных групп населения, в том числе граждан преклонного возраста.

МНЕНИЕ

Валентина Скобцева, Тучково:

— В моем возрасте проверку на маммографе надо проходить раз в год. Раньше для этого приходилось ездить в Москву. Проезд у меня бесплатный, но всегда тратила на такую поездку целый день, да и нервы: пока запишешься, пока очереди дождешься, пока результаты расшифруют — чего только не придумаешь! А сейчас прошла эту процедуру в нашей больнице. Находится она от моего

дома в семи минутах ходьбы пешком. Рада, что в нашей поликлинике появилось столько новой техники. Она действительно «Добрая поликлиника». Врачи и регистратура работают до восьми вечера! И записаться можно ко всем заранее!

Илья Веретенников, деревня Марс:

— Лечу зубы в тучковской поликлинике уже много лет по медицинскому полису.

Бесплатно! Там работает врач, которому доверяю, — Ирина Федотова. Но давний страх перед бормашиной у меня все равно есть. А тут смотрю — в кабинете новая стоматологическая установка! Удивился: да, когда такое было, чтобы в обычной поликлинике появилось чудо зубоврачебной техники! Спасибо всем, кто к этому причастен. Ну, а Ирина Романовна, как и всегда, сделала свою работу на отлично.

Поздравляем дважды!

АННА ПАНФЕРОВА, ФОТО АВТОРА

Двойной праздник прошел в Реабилитационном центре поселка Тучково.

Дети-инвалиды, родители, сотрудники отмечали Новый год и первый День рождения Центра.

Поздравить именинников приехали начальник управления соцзащиты Елена Тарасова и специалисты СРЦН «Астарта». Были и особые гости — молодые члены Рузского районного общества инвалидов из клуба «Сильные духом». Ребята играли, танцевали, веселились вместе с детьми, а потом с Дедом Морозом и Снегурочкой подарили им новогодние подарки.

Даритель сохранил инкогнито.



Анна Гамзина, председатель общества инвалидов:



— Рузское районное общество инвалидов выражает искреннюю признательность и благодарность организации, пожелавшей остаться неизвестной, за приобретение сладких новогодних подарков для особенных детей. Эти благотворители стали для нас настоящими добрыми друзьями и уже неоднократно оказывали помощь и обществу инвалидов, и реабилитационному центру. Так, благодаря их спонсорской помощи была приобретена качественная мебель для помещения общества, несколько

современных дорогостоящих инвалидных колясок для инвалидов, а также аппарат Гросса и другие средства реабилитации в детский реабилитационный центр.



Сорок восемь звездочек в «Созвездии молодых»

НОВЕЛЛА ЛЮБИНА, ФОТО АВТОРА

Это юноши и девушки, достижениями которых уже сегодня гордится Рузский округ, ждет и верит в их успехи в грядущем завтра.

В минувшую пятницу, 20 декабря в Молодежном центре прошла церемония награждения премией «Созвездие молодых». Виновики торжества — ружане в возрасте от 14 до 30 лет, добившиеся убедительных результатов в областных, общероссийских и международных конкурсах, фестивалях, смотрах, чемпионатах в уходящем 2019 году.

Приветственным словом открыл церемонию заместитель главы Рузского округа Юрий Пеняев:

— Наши юные исследователи, спортсмены, артисты и творческие умельцы укрепили свои позиции на международном, всероссийском и областном уровнях. Все эти побе-

ды — яркие свидетельства нашего общего успеха.

В «Созвездии молодых» в этом году вошли 48 человек — активные и целеустремленные молодые люди, готовые делать мир вокруг себя лучше.

Наша молодежь — это будущее округа, будущее России! Достигайте большего, развивайтесь, будьте уникальными, помогайте другим, реализуйте себя на максимум, тогда ваш успех будет неизбежен.

Награждали участников церемонии кандидат социологических наук Лариса Котова, начальник управления культуры Андрей Черкун (в номинации «Мы талантливы во всем!»), начальник управления по физической культуре, спорту и молодежной политике Юрий Честных (в номинации «Спортивная слава»).

Сам проект «Созвездие молодых» направлен на открытие и

поддержку молодежи, добившейся особых успехов в спорте или творчестве.

«Созвездие молодых» на рузском небосводе светит уже более пяти лет. Все эти года Молодежный центр осуществлял руководство проектом и оказывал помощь в его развитии. В 2018 году награду получили более 50 юных ружан. Кроме того, за активное участие в реализации государственной молодежной политики на территории муниципалитета благодарности главы округа удостоены коллективы Рузского филиала Московского областного медицинского колледжа №1 (заведующая филиалом Татьяна Никулова), Тучковского филиала Красногорского колледжа (заведующая филиалом Наталья Вязовская), Дороховской школы (директор Елена Михайлова), Кожинской школы (директор Ирина Тузова), Тучковской школы №1 (директор Елена Вишнякова), рузских школ №2 и №3 (директоры Наталья Глушенкова и Светлана Хабун).

Заместитель главы округа Юрий Пеняев счел обязательным отметить активное участие в «Созвездии молодых» рузских педагогов:

— Особую благодарность хочу выразить учебным учреждениям округа, которые взрастили столько талантливой молодежи. Руководители и преподаватели вложили немало сил, чтобы каждый раскрыл и реализовал свои способности.

Помимо молодежи к награждению будут представлены дети, которые в этом году принимали участие в конкурсе рисунков, плакатов и компьютерных заставок.

Главные подарки от главы

Глава Рузского городского округа Николай Пархоменко присоединился к акции «Елка желаний», которая проводится в Молодежном центре.

Несколько дней назад Николай Николаевич взял с «Елки желаний» наугад четыре конверта, в которых были написаны заветные желания детей из многодетных, малоимущих семей и детей, попавших в трудную жизненную ситуацию. 23 декабря он исполнил детские мечты.

Одиннадцатилетнему Диме из Рузы он подарил smart-часы, о которых тот давно мечтал, а его сестре Ане, хоть она и не написала свое желание, — набор сладостей.

Двойняшки Лев и Таисия из Рузы получили от главы беговелы (гибриды велосипеда и самоката).

В многодетной семье из Нестерова мама одна воспитывает пя-

терых детей. Николай Пархоменко навестил их и вручил Кириллу и Никите — наушники, а Арсению, Егору и Меланию — наборы конструкторов Lego.

Двухлетнему Артему из поселка Тучково, страдающему лейкозом, Николай Николаевич привез батут.



Он ему пригодится, когда малыш пойдет на поправку. Все дети также получили сладкие подарки.

Организаторы акции приглашают всех желающих примерить на себя роль Деда Мороза и подарить счастье детям. Поспешите в Молодежный центр по адресу: Руза, Микрорайон, дом 10, и выберите свой конверт.

Увлекательные новогодние приключения для детворы

Елка главы округа прошла 24 декабря в ЦКиИ в Рузе.

Два представления от участников театральной студии «Новое поколение» уже прошли с большим успехом. Юные жители города встретились на веселой интермедии со сказочными персонажами и, конечно же, главными новогодними героями — Дедом Морозом

и Снегурочкой. После игр, танцев и традиционных хороводов ребятки отправились в зрительный зал. Здесь их ждала встреча со сказкой. А именно — интерактивный спектакль «Приключение Голубой стрелы» (режиссер Вера Сиворонова, хореограф Екатерина Кузнецова, художник-постановщик Юрий Аракелов) по произведению

Джанни Родари. Увиденное на сцене заставило искренне переживать неудачам и радоваться успехам оживших игрушек, как взрослых, так и детей. А последних, кроме праздничного настроения, в финале ждали новогодние подарки.

Помимо елок главы, куда приглашают мальчишек и девчонок из Рузского округа, гости смогут посетить интермедии и спектакли 28 декабря в 16.00 и 3 января в 12.00. Ждем вас на наших представлениях!

СОБ.ИНФ.

Заслуженным спортсменам — заслуженные награды

В ЦКиИ состоялась итоговая коллегия по физической культуре и спорту Рузского городского округа.

На традиционном предновогоднем мероприятии чествуют тренеров, спортсменов, физруков и сотрудников спортучреждений муниципалитета.

С приветственным словом к собравшимся обратился заместитель главы администрации округа Юрий Пеняев. Юрий Александрович вручил благодарности главы за образцовое исполнение

служебных обязанностей и большой вклад в развитие спорта директору МБУ ФКиС «Волковское» Анатолию Колгину; заведующему филиалом МБУ ФКиС «Волковское» Константину Миколаеву; специалисту по закупкам спортивной школы «Руза» Татьяне Потаповой; дежурному администратору МБУ ФКиС «Волковское» Римме Сизоновой; замдиректора спортшколы «Руза» Ольге Шапоровой.

Также были вручены награды от Совета депутатов и управления



по физической культуре, спорту и молодежной политике муниципалитета. Завершилось меро-

приятие выступлением солистов и местных творческих коллективов.



В Новый, 91-й год

Жительница деревни Заовражье Нина Александровна Сафонова отметила 90-летний юбилей.

Начальник теротдела Колюбакинский Виталий Милаев вручил имениннице поздравительный адрес от президента страны Владимира Путина, подарок от губернатора Московской области Андрея Воробьева и цветы от главы Рузского городского округа Николая Пархоменко.

Нина Александровна училась в Неверовской средней школе. Рано потеряла родителей. Когда началась Великая Отечественная война, дедушка отправил ее с двумя братьями в детский дом,

а позже увез в Рязань к родственникам.

В Рязани Нина Александровна продолжала учиться в школе. В 14 лет она вернулась домой и пошла работать на Колюбакинский игольный завод. Здесь же познакомилась со своим будущим мужем — Николаем Павловичем Сафоновым, участником Великой Отечественной.

Свою трудовую деятельность Нина Александровна закончила на Колюбакинском игольном заводе в 1985 году. Она вырастила троих детей, у нее семь внуков, 15 правнуков и семь праправнуков!

Поздравляем Нину Александровну с юбилеем!

Экзамен по безопасности выдержали

17-й районный слет Юных инспекторов движения прошел в гимназии №1 города Рузы.

Приняли участие в нем команды из 16 школ Рузского городского округа. Каждый из конкурсантов достойно прошел аттестацию по нескольким дисциплинам. Потом были конкурсы по Правилам дорожного движения, оказанию первой медицинской помощи, основам безопасности жизнедеятельности. Во всех номинациях ребята продемонстрировали отличные знания и практические навыки.

На всех этапах знания конкурсантов оценивало жюри, в состав которого вошли сотрудники ОГИБДД

ОМВД России по Рузскому городскому округу, Рузского центра детского творчества, преподавательский состав и слушатели филиала Московского областного университета МВД России имени В.Я. Кикотя. Победу в состязаниях одержала команда первой гимназии, на втором месте отряд ЮИД тучковской школы №1, тройку лидеров замкнула команда 1-го Рузского казачьего кадетского корпуса имени Л.М. Доватора.

В завершение все участники мероприятия получили кубки, призы и сувениры с символикой слета, приобретенные в рамках реализации муниципальной программы «Безопасности дорожного движения».



УСПЕТЬ ВСЕ!

Стань Дедом Морозом!

У каждого из вас есть возможность в эти чудесные предновогодние дни стать волшебниками. Приглашаем вас принять участие в благотворительной акции «Стать Дедом Морозом может каждый», которую организовал благотворительный фонд многодетных семей Рузского городского округа «Смысл жизни».

Акция будет проводиться 28 и 29 декабря в 11.00 в супермаркете «Пятерочка» по адресу: Руза, улица Солнцева, дом 20.

Вспомните, как вы радовались новогодним подаркам в детстве, как ждали их. Подарите радость тем, кто в этом очень нуждается!

Делайте ваши взносы

Граждане, зарегистрированные в качестве индивидуальных предпринимателей, обязаны не позднее 31 декабря текущего года уплатить страховые взносы за 2019 год в фиксированном размере в соответствии со статьей 430 Налогового кодекса Российской Федерации.

Индивидуальные предприниматели самостоятельно исчисляют и уплачивают за себя суммы страховых взносов на обязательное пенсионное страхование и обязательное медицинское страхование. Уплата страховых взносов должна

осуществляться с момента приобретения статуса ИП и до момента исключения из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей (ЕГРИП).

При этом необходимо отметить, что перечислять страховые взносы индивидуальные предприниматели должны вне зависимости от того, ведут ли они фактическую предпринимательскую деятельность или просто зарегистрированы в статусе ИП, имеют ли они реальные доходы от своего бизнеса или нет.

Сумма страховых взносов за 2019 год в случае, если величина дохода плательщика за расчетный период не превышает 300000 рублей, в фиксированном размере составляет 36238 рублей, в том числе:

— на обязательное пенсионное страхование — 29354 рубля;

— на обязательное медицинское страхование — 6884 рубля.

Если сумма дохода превысит 300000 рублей, то плательщик обязан дополнительно заплатить страховые взносы на обязательное пенсионное страхование в размере одного процента от данной суммы (но не более восьмикратного фиксированного размера страховых взносов на обязательное пенсионное страхование), в срок не позднее 1 июля 2020 года.

Межрайонная ИФНС России №21 по Московской области

«Русские тигры»: золото и серебро

IV этап открытого Кубка Федерации по авиамodelному спорту города Москвы состоялся 21 декабря на базе спортивного зала филиала инженерного корпуса школы №548 «Царицыно». В нем приняли и наши юные земляки.

Соревнования проходили в дисциплине зальных металлических моделей планеров F-1E(N).

Команда «Русские тигры» Рузского центра детского творчества под руководством Игоря Маляренко заняла 2-е общекомандное место. В младшей возрастной группе наши юные авиамodelисты завоевали золото и серебро соревнований: Полина Дружина заняла 1 место, Дмитрий Фандеев — 2-е. В средней возрастной группе 2-е место присудили Андрею Чену.

Поздравляем юных спортсменов и желаем им дальнейших спортивных побед!

Радиополк в Нестерове навестили Дед Мороз со Снегурочкой

Театральная студия «Новое поколение» с новогодней интермедией посетила войсковую часть №86655 25-го радиотехнического полка противовоздушной обороны в Нестерове.

Детей военнослужащих поздравили Дед Мороз и Снегурочка со своими сказочными помощниками. Все вместе поиграли в подвижные игры и весело провели время. А самое главное то, что мальчишки и девчонки узнали, какие елочные игрушки лучше — новые штампованные шарики или старинные, хранящие в себе историю, но, может быть, потерявшие первоначальный блеск. А еще Дедушка Мороз привез всем «снег», которого так не хватает в эти дни! Все участники праздника остались довольны программой.

Активное участие в организации поездки оказали сотрудники централизованной клубной системы Рузского округа.

Не катайтесь с горок рядом с проезжей частью

Зима — время забав и веселых игр. Катание с горок — всеми любимое зимнее развлечение. Но чтобы во время игр не пострадали вы и ваши дети, ознакомьтесь с этими практическими советами.

С малышом младше 3 лет не стоит идти на оживленную горку, с которой катаются дети 7-10 лет и старше. Если она вызывает у вас опасения, сначала прокатитесь с нее сами, испытайте спуск. Если ребенок уже катается на разновозрастной горке, обязательно следите за ним. Лучше всего, если кто-то из взрослых следит за спуском сверху, а кто-то снизу помогает детям быстро освобождать путь. Ни в коем случае не используйте в качестве горок железнодорожные насыпи и горки вблизи проезжей части дорог. Если ребенок на санках вылетит на шоссе, по которому ездят машины, может случиться беда.

Правила поведения на оживленной горке:

1. Подниматься на горку надо только в месте подъема, а не там, где навстречу скатываются другие.
2. Не съезжать, пока не отошел в сторону предыдущий спускающийся.
3. Не задерживаться внизу, когда съехал, а поскорее отползти или откатиться в сторону.
4. Не перебежать ледяную дорожку.
5. Опасно кататься, стоя на ногах и на корточках.
6. Стараться не съезжать спиной или головой вперед (на животе), а всегда смотреть вперед, как при спуске, так и при подъеме.
7. Если мимо горки идет прохожий, подождать, пока он пройдет, и только тогда совершать спуск.
8. Если уйти от столкновения нельзя, постарайтесь упасть на бок на снег или откатиться в сторону.
9. При получении травмы звоните 112.
10. При первых признаках обморожения сразу идите домой.



Пиротехника — та же взрывчатка

Значительное количество пожаров, особенно в дни новогодних каникул, происходит из-за нарушений правил использования пиротехники или использования некачественной продукции, не прошедшей сертификационные испытания. Пиротехника, по сути,

то же взрывчатое вещество, и способна натворить немало бед, если не уметь с ней обращаться.

Правила безопасности просты: применять пиротехнику нужно исключительно в соответствии с требованиями инструкции по эксплуатации завода-изготовителя,

По тонкому льду

Уже считанные дни остались до наступления Нового года, а впереди многодневные каникулы. Любители зимней рыбалки, нагружившись палатками, ледобурами, удочками с мормышками, устремятся на водоемы. Там их может подстеречь опасность провалиться под лед и утонуть.

Правила поведения на водоемах в зимний период:

1. Ни в коем случае нельзя выходить на лед в темное время суток, в туман, снегопад, дождь.
2. Прочность льда ногами проверять не ногой, а палкой. Есть хоть немного воды, значит, лед тонкий, по нему ходить нельзя. Потихоньку отойдите по своим же следам назад, к берегу.
3. При вынужденном переходе водоема безопаснее всего придерживаться проторенных троп, проложенной кем-то лыжни.
4. При переходе водоема группой держите дистанцию друг от друга (5-6 метров).
5. Замерзший водоем лучше перейти на лыжах, при этом: крепления лыж расстегните, чтобы при необходимости быстро их сбросить; лыжные палки держите в руках, не накидывая петли на кисти рук, чтобы в случае опасности сразу их отбросить.

7. Рюкзак повесьте на одно плечо, это позволит легко освободиться от груза в случае, если лед под вами провалится.

8. Берите с собой веревку 20-25 метров с большой глухой петлей на конце и грузом. Груз поможет забросить шнур к провалившемуся в воду товарищу, петля нужна для того, чтобы пострадавший мог надежнее держаться, продев ее под мышку.

9. Не отпускайте детей на лед (рыбалку, лыжи, коньки) без присмотра.

Одна из самых частых причин трагедий на водоемах — алкогольное опьянение. В пьяном виде также человек не замечает низкой температура воздуха, и легко может отморозить себе уши или нос, руки-ноги.

И еще один совет. Не забывайте брать с собой на рыбалку мобильный телефон, и, желательно, пауэрбанк — для зарядки телефона в случае необходимости. Условьтесь с родными о времени, когда вы с ними будете созваниваться. Если вы забудете позвонить, они станут тревожиться. В адресную книгу заранее набейте номера телефонов экстренных служб, чтобы можно было связаться в них мгновенно: когда понадобится позарез, вспомните добром этот совет.

которая содержит: ограничения по условиям применения изделия; способы безопасного запуска; размеры опасной зоны; условия хранения, срок годности и способы утилизации.

Запрещено использовать пиротехнику: в помещениях, зданиях, сооружениях, а также на крышах, балконах и лоджиях; на территориях взрывоопасных и пожароопасных объектов, возле линий электропередач; на сценических площадках при проведении концертных и торжественных мероприятий; на территориях объектов культурного наследия, заповедников, парков. Не допускается применение изделий с истекшим сроком годности, следами порчи, без инструкции по эксплуатации и сертификата соответствия (декларации).

Правила безопасности при запуске петард и фейерверков:

- Тщательно изучите перед запуском инструкцию!
- Перед тем как поджечь фитиль, надо точно знать, где у изделия верх и откуда будут вылетать горящие элементы. Нельзя даже в шутку направлять фейерверки в сторону зрителей.
- Площадка для запуска должна быть ровной, без деревьев, линий электропередач и др. Она должна находиться на расстоянии не менее 50 метров от жилых домов. Ракеты часто залетают на балконы или прямо в квартиры через оконные

стекла, служат причиной пожара. Кроме того, фейерверки могут попасть в людей.

- Не бросайте горящие петарды в людей и животных!
 - Запускать петарды детям запрещено!
 - Не задерживайте горящую петарду в руках!
 - Нельзя помещать петарду в замкнутый объем: банку, ведро, бутылку, во дворах-колодцах, в квартирах, вблизи домов и на небольших огороженных территориях.
 - Используйте петарды только на открытом воздухе!
 - Приближаться к горящей петарде нельзя ближе чем на 5-10 метров!
 - Хранить и переносить петарды следует только в упаковке! Не носите петарды в карманах. Разбирать петарду запрещается.
 - Категорически запрещается сжигать фейерверки на кострах.
 - Ни в коем случае не наклоняйтесь над пиротехникой.
 - Если петарда не сработала — не пытайтесь проверить или поджечь фитиль еще раз.
 - Не держите изделие в руках после поджога. Отбросьте от себя на 5-6 метров или после того, как фитиль был подожжен, положите на землю и быстро удалитесь на расстояние 5-6 метров.
- Уничтожить фейерверк легко, для этого достаточно просто бросить его в ведро с водой и подождать. После этого утилизировать как бытовой мусор.



СТРАНИЦУ ПОДГОТОВИЛ АНДРЕЙ ГЛУБОКИХ, ПО ИНФОРМАЦИИ ОТДЕЛА УЧАСТКОВЫХ УПОЛНОМОЧЕННЫХ ПОЛИЦИИ И ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ И ОГИБДД ОМВД РОССИИ ПО РУЗСКОМУ ОКРУГУ



Главный редактор Алексей Гамзин.

Учредитель — МАУ «Издательский дом «Подмосковье-Запад».

Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 50 — 02602
выдано 15.05.2018 г.

Адрес редакции:

143103, Московская обл., г. Руза, улица Солнцева, дом 9.
Отпечатано в типографии: ЗАО «Народная типография», Калужская обл., г. Обнинск, ул. Шацкого, д. 5.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за точность приведенных сведений. Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов. Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель. Перепечатка материалов (как целиком, так и фрагментов) из газеты «Рузский вестник» возможна только с письменного разрешения редакции.

Тираж 10000 экз. Печать офсетная. Объем 1 п. л.

Распространяется бесплатно.

Подписано в печать 26.12.2019. Дата выхода 27.12.2019.

Заказ № 2712-41.